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Seleção de participantes para o Grupo de Estudos de Conjuntura Econômica (Laboratório de Análise de Conjuntura Econômica – LACE)
Tendo em vista o desenvolvimento da área de pesquisa dos cursos de graduação do IBMEC-BH, estarão abertas as inscrições para candidatos a membros efetivos do Grupo de Estudos de Conjuntura Econômica. O referido grupo de estudos é conduzido pelos professores Claudio Shikida, Helio Berni e Luiz Carlos Day Gama.
O grupo tem como objetivo a realização de análise de conjuntura macroeconômica através do acompanhamento e previsão de indicadores macroeconômicos e dos pronunciamentos das autoridades monetária e fiscal, bem como a aplicação de teoria econômica, econometria e informações econômicas (tais como indicadores macroeconômicos, setoriais e acompanhamento conjuntural) à análise de problemas econômicos relevantes para empresas e setores da atividade. 
Os alunos participarão de encontros semanais conduzidos pelos professores, em datas a serem combinadas, no horário de 18:00 às 18:40. Adicionalmente, realizarão atividades compreendendo 10 horas semanais, envolvendo:
1. Análise das divulgações de indicadores de conjuntura econômica relevantes no processo de tomada de decisão do Copom;
2. Produção de apresentações de análises de conjuntura macroeconômica;
3. Discussão de artigos referentes a indicadores econômicos, política monetária, política fiscal e inteligência de mercado;
4. Aulas práticas;
5. Resolução de exercícios e de estudos de casos;
6. Produção de artigos para jornais locais junto ao(s) professor(es).

7. Apresentações abertas ao público interno e externo.
Poderão participar alunos do curso de economia a partir do 3º período.
Os alunos selecionados serão avaliados ao longo do semestre de acordo com sua frequência presencial e contribuição efetiva às atividades. 
A seleção dos candidatos ocorrerá em março e o critério utilizado será a média acadêmica.
Belo Horizonte, 10 de março de 2023
image1.png
Ibmec




image2.png
mm l CENTRO DE
EMPREENDEDORISMO

| EINOVAGAO




